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σαµε να κατέβουµε στις εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων για το 
 συµβούλιο, χωρίς να έχουµε,  αλλά και ούτε να σπέρνουµε αυταπάτες για το 
 και το ρόλο τους στη σηµερινή κατάσταση. 
 ότι τα υπηρεσιακά συµβούλια κινούνται για τις αποφάσεις  και τις κρίσεις τους πρώτα απ΄ 
ε ένα αντιδραστικό δηµοσιοϋπαλληλικό κώδικα και για τους υπαλλήλους των ΟΤΑ  
 οποίου είναι ο έλεγχος και η χειραγώγηση των υπαλλήλων στα πλαίσια του κρατικού 
, που κάθε άλλο παρά τα συµφέροντα των εργαζοµένων εξυπηρετεί. 
µε πως η πλειοψηφία στα υπηρεσιακά συµβούλια, δηλαδή οι 3 στους 5, διορίζονται κάθε 
την εκάστοτε κυβέρνηση για να διασφαλίζουν τις κατευθύνσεις και επιλογές της. Να 
ην κυβερνητική κρατική πολιτική στα θέµατα των εργαζοµένων. Να προωθούν και να 
ν υµετέρους κοµµατικά και πολιτικά, να αναπτύσσουν πελατειακές, ρουσφετολογικές 
ρ τους. 
τεύουµε πως ο χαραχτήρας και ο ρόλος τους αλλάζει µε τη συµµετοχή των 2 αιρετών 
ν που  εκλέγουν οι εργαζόµενοι (δηλαδή την µειοψηφία) και µάλιστα µε τον τρόπο και τις 
ις που αυτό γίνεται. Πόσο µάλλον που και αυτοί προέρχονται τις περισσότερες φορές από 
οίηση των µηχανισµών των κοµµατικών συνδικαλιστικών παρατάξεων που κινούνται στα 
 εργοδοτικού-κυβερνητικού αλλά και κοµµατικό-κεντρικού συνδικαλισµού. 
λέσµατα της λογικής και των πολιτικών αυτών τα βλέπουµε και τα ζούµε στα πλαίσια  της 
 για την αντιµετώπιση των ουσιαστικών και βασικών ζητηµάτων και προβληµάτων των 
ν και του κλάδου µας. 
Αγωνιστικές –Κινήσεις – Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ αποφασίσαµε να συµµετέχουµε σε 
λογές χωρίς αυταπάτες. 
ν ψήφο σας  
πούµε “σφήνα” στις αντιδραστικές και αντιδηµοκρατικές επιλογές τους, για να γίνουµε 
 γρανάζια τους. 
κούγεται η πραγµατικά ανεξάρτητη, µαχητική και αγωνιστική φωνή των εργαζοµένων 
ινεί και δεν υποτάσσεται στις σκοπιµότητες τους. 
καταγγέλλουµε και να αποκαλύπτουµε τις µεροληπτικές και ρουσφετολογικές 

, τις δοσοληψίες και τα µικροσυµφέροντα, τον εκµαυλισµό συνειδήσεων, το ρουσφέτι και 
. 
πλοκάρουµε τις διαδικασίες και να ακυρώνουµε τα αντιδραστικά µέτρα. 
διεκδικούµε µαχητικά και συλλογικά τη δίκαιη και ίση αντιµετώπιση όλων των 
ν µας στις µετατάξεις, µεταθέσεις, αποσπάσεις, κρίσεις, µε διαφάνεια και 
ότητα.  
ροωθούνται τα δικαιώµατα και οι ανάγκες όλων µας, πέρα και έξω από τα όρια 
ο υποταγµένος κυβερνητικός, εργοδοτικός, δηµαρχιακός - αλλά και κοµµατικός 
ός. 
νεξάρτητο, ταξικό, διεκδικητικό εργατικό κίνηµα. 

για να µην είµαστε στο ίδιο έργο θεατές 
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δέλφισσες, Συνάδελφοι,  ζητάµε την ψήφο σας:   

  

    

φίζουµε ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ – ΚΙΝΗΣΕΙΣ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ  

Για να µπούµε “σφήνα” στις αντιδραστικές και αντιδηµοκρατικές επιλογές, να 
ουµε “άµµος” στα γρανάζια τους. 
Για να ακούγεται η πραγµατικά ανεξάρτητη, µαχητική, αγωνιστική φωνή των 
αζοµένων που δε συναινεί και δεν υποτάσσεται στις σκοπιµότητες τους. 
Για να καταγγέλλουµε και να αποκαλύπτουµε τις µεροληπτικές και 
σφετολογικές διαδικασίες, τις δοσοληψίες και τα µικροσυµφέροντα, τον 
αυλισµό συνειδήσεων, το ρουσφέτι και τη διαπλοκή. 
Για να µπλοκάρουµε τις διαδικασίες και να ακυρώνουµε τα αντιδραστικά µέτρα. 
Για να διεκδικούµε µαχητικά και συλλογικά τη δίκαιη και ίση αντιµετώπιση όλων 
ν συναδέλφων µας στις µετατάξεις, αποσπάσεις µεταθέσεις, κρίσεις, µε διαφάνεια 
 αντικειµενικότητα. 
Για να προωθούνται τα δικαιώµατα και τις ανάγκες όλων µας, ενάντια στις 
εργατικές πολιτικές, πέρα και έξω από τα όρια που βάζει ο υποταγµένος 
ερνητικός – δηµαρχιακός, εργοδοτικός – αλά και ο κοµµατικός συνδικαλισµός. 
Για ένα ανεξάρτητο, ταξικό, διεκδικητικό εργατικό κίνηµα. 

 

 
 
 
 
 
 
 

                          για µην είµαστε στο ίδιο έργο θεατές


